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Тема: «Інтеграція змісту освіти для сталого розвитку в сучасному 

освітньому процесі. Створення коміксів як засіб розвитку зв’язного 

мовлення дітей:візуалізація ідей» 

Форма проведення: флеш-семінар 

Зроби перший крок, і ти зрозумієш,  

що не все так страшно. 

Сенека 

Модернізація сучасної освіти пов’язана з нагальною потребою 

переорієнтувати підростаюче покоління на такий спосіб життя, який склав би 

основу довготривалого ощадливого розвитку людства. Йдеться не лише про 

охорону навколишнього середовища, а також про систему цінностей, яка б не 

залежала від економічних сплесків чи занепадів, зміни політичної влади, розвитку 

науки і техніки. Систему, в основі якої було б саме життя, тобто зорієнтованість на 

захист і збереження природи і людини. На таких засадах будується концепція 

сталого розвитку. Вона передбачає розвиток суспільства, в якому потреби 

нинішнього покоління задовольняються без  

нанесення шкоди можливостям майбутніх поколінь для задоволення їхніх власних 

потреб. У зв’язку із цим, ідея сталого розвитку поступово почала  

впроваджуватися в освітній процес із метою виховання покоління, здатного  

створювати нове стале суспільство, спрямоване на збереження і примноження 

ресурсів. Покоління, зорієнтованого на створення, а не на руйнування. Важлива 

роль у цьому процесі відводиться змістовному наповненню: освіта для сталого 

розвитку має будуватися на наявних життєвих ситуаціях, орієнтуватися на події 

соціального і природного довкілля , таким чином вона має інтегруватися в освітній 

процес закладу освіти. 

Формування ідей сталого розвитку – складний процес, який  

потребує пошуку нових педагогічних технологій, форм, методів та засобів. 

Практично представляємо модель інтеграції за освітніми напрямами за прикладом 

однієї з тем, в якій розкрито розвивальні акценти міжпредметної інтеграції, 

використано технології «Освітня подорож» та «Освітня ситуація» як логічне 

втілення спільної партнерської діяльності дорослого з дітьми. Презентуємо досвід 

роботи з впровадження ідей курсу освіта для сталого розвитку шляхом інтеграції 

проєктної технологіїі та елементів STREAM-освіти. Діти були ознайомленні з 

програмами «Сделать комиксы с STORYBOARD THAT» 

https://www.storyboardthat.com/storyboards/f61b3f1f/------/edit   та Free Online Cartoon 

and Comic Strip Maker https://www.toonytool.com/ з метою розвитку зв’язного 

мовлення дошкільників  

https://www.storyboardthat.com/storyboards/f61b3f1f/------/edit
https://www.toonytool.com/

